



*Fot. Laurent.*

PARTE SUPERIOR DE LA FACHADA DE LA UNIVERSIDAD (SALAMANCA)

Ya el principal medallón colocado sobre el doble arco escarzano que hemos visto en el grabado anterior, expresa que esta fachada fué construída en tiempo de los Reyes Católicos, pues que contiene asidos a un cetro único los bustos de ambos monarcas. Lindos machones esculpidos de arquería y terminados en botareles de filigrana y ventanas ojivas del postrer periodo, revelan también la época de la fachada, por bajo de la cual corre un muro con almenas, y avanza hasta la línea de éste el cuerpo central, donde sin mezcla de gótico campea ya el Renacimiento. Los tres órdenes del frontis están divididos en cinco compartimientos. En el segundo vense las armas de Carlos V, y a los lados dos águilas, una bicípite, y los bustos, al parecer, del emperador y de su esposa Isabel; en el tercero la figura de un pontífice dentro de un arco; a los extremos medallones menores, y, por último, en el remate las acroteras de costumbre.